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Одне із пріоритетних завдань, які 
ставить перед собою кафедра стома-
тології дитячого віку Львівського на-
ціонального університету ім. Данила 
Галицького, — невпинно рухатися 
вперед, опираючись на результати 
останніх наукових досліджень, пере-
ймати новий досвід знаних україн-
ських та закордонних фахівців. Чу-
довим способом для виконання по-
ставлених завдань є проведення 
науково-практичних конференцій 
спільно із Львівським обласним осе-
редком Асоціації профілактичної та 
дитячої стоматології. 
Ще одним кроком на цьому шляху 
стане Міжнародна науково-практич-
на конференція «Сучасні аспекти лі-
кування карієсу та його ускладнень 
у дітей», що відбудеться 29–30 жов-
тня 2014 р. у Львові в рамках вистав-
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ки «Дентал-Україна». Знаково, що 
конференція присвячена 95-річчю з 
дня народ-ження професора Л.А. Лу-
цик  — засновника кафедри стомато-
логії дитячого віку, подвижника ди-
тячої стоматології в Україні. Органі-
затори конференції (кафедра стома-
тології дитячого віку ЛНМУ ім. Дани-
ла Галицького, Українська асоціація 
профілактичної та дитячої стомато-
логії, «ГалЕкспо») докладуть макси-
мум зусиль, аби забезпечити ком-
фортну та плідну роботу її учасників 
— відомих лекторів з України, Поль-
щі, Білорусі та інших країн. Спеціаль-
ним гостем конференції буде про-
фесор A.–P. Борутта з Єльського 
Університету, США.
Уперше в рамках конференції за-
плановано роботу секції молодих 
вчених «Актуальні проблеми стома-

тології дитячого віку», тому запро-
шуємо до участі науковців зі стома-
тологічних вишів, які працюють над 
новими розробками в усіх ділянках 
стоматології. Також до початку кон-
ференції  побачить світ збірник на-
укових праць, який стане додатко-
вим джерелом інформації. 
Сподіваємося, що учасники та від-
відувачі конференції збагатять свої 
знання, ознайомляться з інновацій-
ними розробками у ділянці стома-
тології дитячого віку, обміняються 
досвідом з колегами та приємно 
проведуть час у гостинному Львові.
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